
Ergänze die Zeichnung richtig und male bunt!

Wie könnte die Geschichte weitergehen? Schreibe in dein Heft.
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Heute bin ich ein Löwe.
Ich schleiche mich fort aus dem Zoo, keiner merkt es.
In die Stadt will ich, ein leckeres Schoko-Eis essen.
Die Straßenbahn Nummer 7 fährt in die City.
Ich hüpfe mit einem Satz hinein. 
Die Fahrgäste schreien. Sie haben Angst.
Aber ich tue ihnen gar nichts.
Ich denke nur an das Schoko-Eis.

St
ol
z 
Ve

rla
g,
 D
ür
en
   
   
   
  L

es
en
, v
er
st
eh
en
, s
ch
re
ib
en
   
  B

es
t.-
N
r. 
 1
03



SSSScccchhhhnnnniiiippppppppeeeellll ----DDDDii
iikkkkttttaaaatttt

�

Der Löwe will ein Eis essen.

Aber er tut ihnen nichts.

Der Löwe geht fort aus dem Zoo.

Die Leute haben Angst vor ihm.

Er fährt in die Stadt.

Heute bin ich ein Löwe

Schneide die Sät
ze aus.

Schiebe sie in die
 richtige Reihenfo

lge.

Schreibe den Tex
t so ab: 

1. Textstreifen les
en,

2. Streifen wende
n oder abdecken,

 

3. den ganzen Sa
tz frei aufschreibe

n,

4. Streifen umdre
hen und kontrollie

ren.
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AAAAuuuuffffssssaaaattttzzzz----TTTTrrrraaaaiiiinnnniiiinnnngggg
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Wir lernen zusammengesetzte Sätze formulieren: Satzgefüge mit „weil“.

Warum wohnt der Löwe im Zoo?

Der Löwe wohnt im Zoo, weil er gefährlich ist.

Warum wohnt der Löwe im Zoo?

Warum fährt der Löwe in die Stadt?

Warum schreien die Leute?

Warum tut ihnen der Löwe nichts?

... weil er nur an das Eis denkt.

... weil er gefährlich ist.

... weil er ein Eis essen will.

... weil sie Angst haben.

Warum?   Weil ...

Heute bin ich ein Löwe
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LLLLeeeesssseeee----TTTTrrrraaaaiiiinnnniiiinnnngggg
Lies aufmerksam den Text unter dem Bild am Anfang des Kapitels. Lege den Text zur Seite.
Von den sieben Sätzen sind nicht alle richtig. Mache ein Kreuzchen nur vor die richtigen Sätze!  
Trage die Nummern der richtigen Sätze in die Kästchen ein. 

Heute bin ich ein Löwe
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1. Der Löwe schleicht sich fort aus dem Zoo.

2. Nur der Wärter merkt es.

3. Der Löwe will in der Stadt ein Schoko-Eis essen.

4. Der Autobus Nummer 7 fährt in die City.

5. Die Fahrgäste hüpfen mit einem Satz hinein.

6. Die Fahrgäste haben Angst.

7. Der Löwe tut dem Schoko-Eis gar nichts.

Die Nummern der richtigen
Aussagen lauten:

��  = richtig!

Die richtigen Aussagen sind  1, 3, 6


